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Herzlich Willkommen

Changes in the construction are reserved.
All illustrations and technical data are
without obligation. Every accountability for
printing mistakes or errors are debarred.

No materials from this catalogue may be
copied, reprocuced, republished or
distributed in any way.

Für diesen Katalog behalten wir uns alle Rechte aus
dem Urheberrecht vor. Ohne unsere schriftliche
Genehmigung ist es nicht gestattet, den Katalog oder
Teile daraus in irgendeiner Form zu vervielfältigen.

Technische Änderungen, die dem Fortschritt und der
Verbesserung dienen, behalten wir uns vor. Sämtliche
Maßangaben sind unverbindlich. Farbabweichungen
können drucktechnisch bedingt sein. Keine
Gewährleistung für Druckfehler oder Irrtümer.

bei der CARDIAC Produktdesign GmbH, Ihr Spezialist für
hochwertige Edelstahlprodukte für den Wohn- und Objektbereich.

Wir sind ständig bestrebt, unser Produktprogramm zu erweitern und
Ihren Bedürfnissen anzupassen.

Durch unsere Produktion im Hause können wir einen hohen
Qualitätsstandard gewährleisten und schnelle Lieferungen auch bei
Sonderanfertigungen ermöglichen.

Wir beraten Sie gerne und freuen uns, von Ihnen zu hören!

Herzlichst

Ihr CARDIAC-Team

Welcome to CARDIAC Produktdesign GmbH,

your specialist for high-grade stainless steel products for the living and
object area.

We are constantly working on the expandation of our product range and
want to customize it according to your requirements.

A large stock of goods developed and produced in our own company
guarantees delivery as scheduled and the possibility to produce individual
requirements quickly.

We will be delighted to advise you on your current project and we would
love to hear from you!

Your CARDIAC-Team
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Pull handles stainless steel

▪ Material: 1.4301, geschliffen Korn 400
▪ Bohrabstand und Sockelanzahl nach Wunsch
▪ Paarweise Befestigung
▪ Griffstange 2 mm stark, Enden plan gedreht ohne Naht
▪ Für Glas- oder Holztüren

▪ Material: 1.4301, 400 grain polished
▪ Hole spacing and number of bases as desired
▪ Front fixture or mounting by pairs
▪ Handle thickness 2 mm, sealed with an invisible end cap
▪ For glass or wooden doors
▪ Necessary drilling: 12 mm

Erforderliche Glasbohrung: Ø 12 mm

Art. Nr.

1830.0350.P

1830.0400.P

1830.0500.P

1830.0600.P

1830.0720.P

1830.0800.P

1830.1000.P

L

350 mm

400 mm

500 mm

600 mm

720 mm

800 mm

1000 mm

Weitere Längen siehe Preisliste
oder bitte anfragen.

Art. Nr.

1825.0350.P

1825.0400.P

1825.0500.P

1825.0600.P

1825.0720.P

1825.0800.P

1825.1000.P

L

350 mm

400 mm

500 mm

600 mm

720 mm

800 mm

1000 mm

Weitere Längen siehe Preisliste
oder bitte anfragen.

Ø 30

L

45

Glas
8-12 mm

Ø 24

Ø 25

L

47

Ø 20

Glas
8-12 mm

Stoßgriffe Edelstahl
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Pull handles stainless steel

Art. Nr.

1830.0350.E

1830.0400.E

1830.0500.E

1830.0600.E

1830.0720.E

1830.0800.E

1830.1000.E

L

350 mm

400 mm

500 mm

600 mm

720 mm

800 mm

1000 mm

Weitere Längen siehe Preisliste
oder bitte anfragen.

Ø 30

L

45

Glas
8-12 mm

Ø 24

Ø 25

L

47

Ø 20

Glas
8-12 mm

Art. Nr.

1825.0350.E

1825.0400.E

1825.0500.E

1825.0600.E

1825.0720.E

1825.0800.E

1825.1000.E

L

350 mm

400 mm

500 mm

600 mm

720 mm

800 mm

1000 mm

Weitere Längen siehe Preisliste
oder bitte anfragen.

Stoßgriffe Edelstahl

▪ Material: 1.4301, geschliffen Korn 400
▪ Bohrabstand und Sockelanzahl nach Wunsch
▪ Einseitige Befestigung
▪ Griffstange 2 mm stark, Enden plan gedreht ohne Naht
▪ Für Glastüren

Erforderliche Glasbohrung: Ø 12 mm

▪ Material: 1.4301, 400 grain polished
▪ Hole spacing and number of bases as desired
▪ Front fixture or mounting by pairs
▪ Handle thickness 2 mm, sealed with an invisible end cap
▪ For glass doors
▪ Necessary drilling: 12 mm
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Pull handles stainless steel

▪ Kombination Stangengriff / Griffmuschel
▪ Bohrabstand und Sockelanzahl nach Wunsch
▪ Griffstange 2 mm stark, Enden plan gedreht ohne Naht
▪ Für Glastüren inkl. Glasschutz

Combination pull handle / flush handle
▪ Hole spacing and number of bases as desired
▪ Handle thickness 2 mm, sealed with an invisible end cap
▪ For glass doors
▪ Necessary drilling: 12 mm

Erforderliche Glasbohrung: Ø 12 mm

Ø 30

L

47

Glas
8-12 mm

Ø 24

Ø 60 x 9

Ø 30 x 2

Art. Nr.

1830.0350.K

1830.0400.K

1830.0500.K

1830.0600.K

1830.0720.K

1830.0800.K

L

350 mm

400 mm

500 mm

600 mm

720 mm

800 mm

Weitere Längen bitte anfragen.

Ø 60 x 9

Ø 30 x 2

Ø 25

L

47

Ø 20

Glas
8-12 mm

Art. Nr.

1825.0350.K

1825.0400.K

1825.0500.K

1825.0600.K

1825.0720.K

1825.0800.K

L

350 mm

400 mm

500 mm

600 mm

720 mm

800 mm

Stoßgriffe Edelstahl
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Stoßgriffe Edelstahl Pull handles stainless steel

▪ Flat pull handles made of solid stainless steel
▪ For glass doors
▪ Necessary drilling: 12 mm

Erforderliche Glasbohrung: Ø 12 mm

Weitere Längen bitte anfragen.

Art. Nr.

183010.0300.P

183010.0350.P

183010.0400.P

183010.0500.P

183010.0600.P

L

200 mm

350 mm

400 mm

500 mm

600 mm

10 x 30

L

50

Glas
8-12 mm

25 x 25

BA

BA
(bevorzugt)

200 mm

150 mm

200 mm

300 mm

400 mm

Weitere Längen bitte anfragen.

Art. Nr.

183010.0300.K

183010.0350.K

183010.0400.K

183010.0500.K

183010.0600.K

L

300 mm

350 mm

400 mm

500 mm

600 mm

10 x 30

L

50

Glas
8-12 mm

25 x 25

BA

BA
(bevorzugt)

200 mm

150 mm

200 mm

300 mm

400 mm

+    Verdrehsicherer Sockel durch Pass-Stifte

+    Leicht verrundete Kanten bei den Sockeln und der
      Griffstange sorgen für eine angenehme Haptik und
      eine wertige Optik

+ Secured against rotation with dowel pins

+ perfectly roundet edges for a pleasant touch
and a high quality look

▪ Flachprofilgriffe 30 x 10 mm
▪ Für Glastüren inkl. Glasschutz
▪ Material: 1.4301

Sockelhöhe Standard: 50 mm
Sockelhöhe niedrig:  30 mm  (bitte bei der Bestellung angeben)

Wir liefern Ihnen auch gerne die
Kombination runder Griff / Flachprofil!
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Stoßgriffe Edelstahl / Holz Pull handles stainless steel / wood

Andere Holzarten und Längen bitte anfragen!

▪ Holzgriff einseitig
▪ Holzgriff paarweise
▪ Kombination Holzgriff/Edelstahlgriff
▪ Für Glastüren 8 - 12 mm inkl. Glasschutz

▪ Wooden handle single
▪ Wooden handle in pairs
▪ Combination wood/stainless steel
▪ For glass doors 8 - 12 mm
▪ Necessary drilling: 12 mm

Erforderliche Glasbohrung: Ø 12 mm

Lieferbar als: Available as:

Ø 30

400

45

Glas
8-12 mm

Ø 24

200

1930N.0400.E

Amerikanischer Nußbaum
lackiert (Sauna geeignet)
Optik: seidenglanz
Auch in geölt erhältlich
(matte Optik)

1930A.0400.E

Ahorn lackiert
(Sauna geeignet)
Optik: seidenglanz

Ø 30

400

45

Glas
8-12 mm

Ø 24

200

1930N.0400.HE 1930A.0400.HE

1930N.0400.P

Paarweise amerik. Nußbaum

1930A.0400.P

Paarweise Ahorn



6

Stoßgriffe Edelstahl Pull handles stainless steel

1391.xxxx.2

- Stangenlänge nach Maß
- Bohrabstand und Sockelanzahl nach Wunsch
- Für frontseitige oder paarweise Befestigung geeignet
- Endkappen aufgeschraubt
- Für Glas- oder Holztüren

- Length available customized
- Hole spacing and number of bases as desired
- Front fixture or mounting by pairs
- Sealed with an visible end cap
- For glass or wooden doors

1359.xxxx.2 Griffstange:   Rohr Ø 30 mm
Wandstärke:   2 mm
Sockel:   Ø 24 x 45 mm, Innenadapter M8
Lichter Abstand: 45 mm

1360.xxxx.2 Griffstange:   Rohr Ø 40 mm
Wandstärke:   2 mm
Sockel:   Ø 30 x 55 mm, Innenadapter M8
Lichter Abstand: 55 mm

1357.xxxx.2 Griffstange:   Rohr Ø 25 mm
Wandstärke:   2 mm
Sockel:   Ø 20 x 45 mm, Innenadapter M8
Lichter Abstand: 45 mm

Griffstange:   Rohr Ø 22 mm
Wandstärke:   1 mm
Sockel:   Ø 30 x 62 mm, verschiebbar, Innenadapter M8
Lichter Abstand: 40 mm

xxxx = Länge in mm
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Griffmuscheln Edelstahl Flush handles stainless steel

▪ Paarweise verschraubt mit Glasschutz
▪ Auch Kombinationen aus unterschiedlichen Höhen möglich!
▪ Für Glasstärke 8 - 10 mm

D =  Ø Außen
H =  Aufbauhöhe
B =  Ø Glasbohrung
G =  Glasstärke

Art. Nr.

1706

1706.12

1707

1708

1709

1709/2.5

1712

1712.12

1713

1715

1716

D

80

80

80

60

60

60

80 x 80

80 x 80

80 x 80

60 x 60

60 x 60

H

7

7

4

7

4

2,5

7

7

4

7

4

B

70

70

70

50

50

50

70

70

70

50

50

  G

8 - 10

10 - 12

8 - 10

8 - 10

8 - 10

8 - 10

8 - 10

10 - 12

8 - 10

8 - 10

8 - 10

1707

1706

1715 17161713

1712

17091708

+ durch die spezielle Form ist die Aufbauhöhe geringer als der Eingriff!
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Flush handles stainless steel

1710 1711

G-Griff aus Edelstahl
zum Verkleben

Formschön aus dem
Vollen gefräst mit sehr
angenehmer Haptik.

1732.8 Für Glasstärke 8 mm

1732.10 Für Glasstärke 10 mm

Offene Griffmuschel
Paarweise verschraubt

Offene Griffmuschel
Paarweise verschraubt

1717.60P

Geschlossene Griffmuschel
Paarweise verschraubt

Art. Nr.

1717.60P

1710.8

1710.10

1711.8

1711.10

D

60

80

80

60

60

H

9

4

4

4

4

B

12

70

70

50

50

  G

8 - 10

8

10

8

10

D =  Ø Außen
H =  Aufbauhöhe
B =  Ø Glasbohrung
G =  Glasstärke

4235.P Edelstahlknauf Ø 35 x 40 mm
Paarweise verschraubt mit
Glasschutz
Für Glasbohrung Ø 12 mm

4235.A Einzelknauf mit Adapter M8
und Quermade

4235.G Einzelknauf mit Gewinde M8

Knob stainless steel Ø 35 x 40 mm
Screwed by pairs with
glass protection
Drilling hole Ø 12 mm

Single knob with adapter M8
and headless srew

Single knob with M8

G-handle for gluing
milled from solid
stainless steel with
a pleasant haptic.

D =  Ø outside
H =  hight
B =  Ø drilling hole
G =  glass thickness

Griffmuscheln Edelstahl
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Edelstahl-Griffmuscheln und Griffringe Flush handles stainless steel

1717.60 Ø 60 x 7 mm 1717.40 Ø 40 x 5 mm 1714 Ø 30 x 4 mm

1730

Ø 45 x 7 mm1705

1733

Art. Nr.

1730

1731

1733

1734

Ø außen

80

60

45

32

Randbreite

15

7

7

4

Höhe

6

6

6

4

Ø innen

50

46

31

24

1731

1734

Griffmuscheln zum UV-Verkleben

Griffringe zum UV-Verkleben

For UV-gluing

For UV-gluing
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Flush handles stainless steel

1801.H

1709.H

Griffmuschel Edelstahl zum Einkleben

Aussen :   Ø 60 mm
Höhe:  4 mm
Für Bohrung:  Ø 50 x 8 mm

1716.H

Griffmuschel Edelstahl zum Einkleben

Aussen :   60 x 60 mm
Höhe:  4 mm
Für Bohrung:  Ø 50 x 8 mm

1707.H

Griffmuschel Edelstahl zum Einkleben

Aussen :   Ø 80 mm
Höhe:  4 mm
Für Bohrung:  Ø 69 x 8 mm

1713.H

Griffmuschel Edelstahl zum Einkleben

Aussen :   80 x 80 mm
Höhe:  4 mm
Für Bohrung:  Ø 69 x 8 mm

1703

Griffmuschel Edelstahl zum Einkleben

Aussen :   Ø 45 mm
Höhe:  2,5 mm
Für Bohrung:  Ø 40 x 10,5 mm

Für Holz zum Einkleben For wooden doors

Griffmuschel Edelstahl zum Einkleben

Aussen :   Ø 60 mm
Höhe:  4 mm
Für Bohrung:  Ø 50 x 8 mm

Griffmuscheln Edelstahl

Durch extra tiefen Hintergriff auch für Drehtüren geeignet!
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Stangengriffe für Möbel Railing handles for furnitures

1305 Stangengriff Edelstahl mit Gummi

Art. Nr.

1305.050
1305.080
1305.100
1305.160
1305.190

L

50
80

100
160
190

Rm

32
64
80

128
160

1313 Stangengriff Edelstahl mit Gummi

Art. Nr.

1313.120
1313.160
1313.230
1313.400
1313.500
1313.600

L

120
160
230
400
500
600

Rm

96
128
192
352
448
544

1362 Stangengriff Edelstahl

Art. Nr.

1362.120
1362.190
1362.230
1362.280
1362.350
1362.600

L

120
190
230
280
350
600

Rm

96
160
192
224
288
544

1365 Stangengriff Edelstahl

Art. Nr.

1365.120
1365.160
1365.190
1365.230
1365.280
1365.350
1365.400
1365.500
1365.600
1365.700
1365.800

L

120
160
190
230
280
350
400
500
600
700
800

Rm

96
128
160
192
224
288
352
448
544
640
736

1356 Stangengriff Edelstahl

Art. Nr.

1356.350
1356.420
1356.450
1356.550
1356.650

L

350
420
450
550
650

Rm

288
352
384
480
576

Alle Sockel verstellbar!
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Möbelknöpfe aus Edelstahl Furniture knobs

1609.30

Möbelknopf Edelstahl

Kugel:   Ø 30 mm
Bund:  Ø 16 x 1 mm
Befestigung: M4

Furniture knob stainless steel

1610.30

Möbelknopf Edelstahl

Kugel:   Ø 30 mm
Bund:  Ø 16 x 8 mm
Befestigung: M4

1609.20

Möbelknopf Edelstahl

Kugel:   Ø 20 mm
Bund:  Ø 14 x 1 mm
Befestigung: M4

1609.25

Möbelknopf Edelstahl

Kugel:   Ø 25 mm
Bund:  Ø 16 x 1 mm
Befestigung: M4

Furniture knob stainless steel Furniture knob stainless steel

Furniture knob stainless steel

1322

Möbelknopf Edelstahl

Konus:   Ø 28 mm
Bund:  Ø 28 x 1 mm
Höhe:  33 mm
Befestigung: M4

Furniture knob stainless steel

1321

Möbelknopf Edelstahl

Kugel:   Ø 25 mm
Bund:  Ø 25 x 1 mm
Höhe:  30 mm
Befestigung: M4

Furniture knob stainless steel

1607.25 Ø 12 x 25 mm
Ø 12 x 30 mm
Ø 15 x 25 mm
Ø 15 x 30 mm

1607.30
1608.25
1608.30

1602.12

Möbelknopf Edelstahl

Maße:   Ø 12 x 25 mm
Befestigung: M4

Furniture knob stainless steel

Möbelknopf Edelstahl
mit 2 Gummiringe
Furniture knob stainless steel
with 2 rubber rings

1333

Möbelknopf Edelstahl

Sockel:   Ø 15 x 37 mm
Querstab:  Ø 10 x 40 mm
Befestigung: M4

Furniture knob stainless steel

1604.8

Möbelknopf Edelstahl

Maße:   Ø 8 x 22 mm
Befestigung: M4

Furniture knob stainless steel

1604.12

Möbelknopf Edelstahl

Maße:   Ø 12 x 25 mm
Befestigung: M4

Furniture knob stainless steel

1343.OS

Möbelknopf Edelstahl

Maße:   Ø 20 x 19 mm
Bund:  Ø 10 mm
Befestigung: M4

Furniture knob stainless steel
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Coat hook

1328.75.U

Wandhaken Edelstahl mit U-Scheibe

Haken:   Ø 18 x 75 mm
U-Scheibe:  Ø 30 x 1,5 mm
Befestigung: Stockschraube M6, Steckadapter

Hook stainless steel with washer

1328.100.U

Wandhaken Edelstahl mit U-Scheibe

Haken:   Ø 18 x 100 mm
U-Scheibe:  Ø 30 x 1,5 mm
Befestigung: Stockschraube M6, Steckadapter

Hook stainless steel with washer

1328.75

Wandhaken Edelstahl mit Anschraubplatte

Haken:   Ø 18 x 75 mm
Rosette :  Ø 45 x 7 mm
Befestigung: 3 x 5-er Spax, Steckadapter

Hook stainless steel with mounting plate

1328.100

Wandhaken Edelstahl mit Anschraubplatte

Haken:   Ø 18 x 100 mm
Rosette :  Ø 45 x 7 mm
Befestigung: 3 x 5-er Spax, Steckadapter

Hook stainless steel with mounting plate

Steckadapter M6

1606.25

Wandhaken Edelstahl mit U-Scheibe

Haken:   Ø 10 x 25 mm
U-Scheibe:  Ø 20 x 1,5 mm
Befestigung: Stockschraube M6

Hook stainless steel with washer

1606.40

Wandhaken Edelstahl mit U-Scheibe

Haken:   Ø 15 x 40 mm
U-Scheibe:  Ø 30 x 1,5 mm
Befestigung: Stockschraube M6

Hook stainless steel with washer

1606.60

Wandhaken Edelstahl mit U-Scheibe

Haken:   Ø 15 x 60 mm
U-Scheibe:  Ø 30 x 1,5 mm
Befestigung: Stockschraube M6

Hook stainless steel with washer

Diese Haken sind auch für Glasverschraubung oder zur UV-Verklebung erhältlich  - bitte anfragen!

Garderobenhaken aus Edelstahl
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Coat hook

1325

Wandhaken Edelstahl mit U-Scheibe

Haken:   Ø 10 x 25 mm
U-Scheibe:  Ø 30 x 1,5 mm
Befestigung: Stockschraube M6

Hook stainless steel with washer

1326

Wandhaken Edelstahl mit U-Scheibe

Haken:   Ø 14 x 40 mm
U-Scheibe:  Ø 30 x 1,5 mm
Befestigung: Stockschraube M6

Hook stainless steel with washer

1327

Wandhaken Edelstahl mit U-Scheibe

Haken:   Ø 14 x 60 mm
U-Scheibe:  Ø 30 x 1,5 mm
Befestigung: Stockschraube M6

Hook stainless steel with washer

1068.25

Wandhaken Edelstahl mit U-Scheibe

Haken:   Ø 15 x 25 mm
U-Scheibe: Ø 30 x 1,5 mm
Abschluß:  Ø 22 x 6 mm
Befestigung: Stockschraube M6

Hook stainless steel with washer

1068

Wandhaken Edelstahl mit U-Scheibe

Haken:   Ø 15 x 60 mm
U-Scheibe: Ø 30 x 1,5 mm
Abschluß:  Ø 22 x 6 mm
Befestigung: Stockschraube M6

Hook stainless steel with washer

1068.90

Wandhaken Edelstahl mit U-Scheibe

Haken:   Ø 15 x 90 mm
U-Scheibe: Ø 30 x 1,5 mm
Abschluß:  Ø 22 x 6 mm
Befestigung: Stockschraube M6

Hook stainless steel with washer

1183.45

Wandhaken Edelstahl mit Abstandsscheibe

U-Scheibe:   Ø 50 x 2 mm
Abstandsscheibe: Ø 30 x 2 mm
Abschlussscheibe: Ø 22 x 2 mm
Mittelteil:    Ø 12 mm

   Länge: 51 mm
   Länge: 66 mm
   Länge. 75 mm
1183.60

1183.75

Diese Haken sind auch für Glasverschraubung oder zur UV-Verklebung erhältlich - bitte anfragen!

Hook stainless steel with two washers

Garderobenhaken aus Edelstahl
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Garderobenhaken aus Edelstahl Coat hooks stainless steel

1184.1

Wandhaken Edelstahl

Abmessung:  Ø 20 x 23 mm
Befestigung: Stockschraube M8

1184.2

Wandhaken Edelstahl

Abmessung:  Ø 20 x 44 mm
Befestigung: Stockschraube M8

1184.3

Wandhaken Edelstahl

Abmessung:  Ø 20 x 65 mm
Befestigung: Stockschraube M8

1612.33

Wandhaken Edelstahl

Abmessung:  Ø 15 x 33 mm
Befestigung: Stockschraube M4

1612.51

Wandhaken Edelstahl

Abmessung:  Ø 15 x 51 mm
Befestigung: Stockschraube M6

1611.40

Wandhaken Edelstahl

Abmessung:  Ø 18 x 40 mm
Befestigung: Stockschraube M6

1611.80

Wandhaken Edelstahl

Abmessung:  Ø 18 x 80 mm
Befestigung: Stockschraube M6

4117.22

Wandhaken Edelstahl

Abmessung:  Ø 22 x 64 mm
Befestigung: Stockschraube M8

4117.30

Wandhaken Edelstahl

Abmessung:  Ø 25 x 103 mm
Befestigung: Stockschraube M8

Diese Haken sind auch für Glasverschraubung oder zur UV-Verklebung erhältlich  - bitte anfragen!
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Coat hook

1329

Wandhaken Edelstahl

Abmessung: Ø 25 x 66 mm
Befestigung: Stockschraube M8

Hook stainless steel

1330

Wandhaken Edelstahl

Abmessung: Ø 25 x 66 mm
Befestigung: Stockschraube M8

Hook stainless steel

1195KU

Wandhaken Edelstahl

Abmessung: Ø 30 x 105 mm
Kugel:  Ø 25 mm
Befestigung: Stockschraube M8

Hook stainless steel

1196KU

Wandhaken Edelstahl

Abmessung: Ø 18 x 39 mm
Kugel:  Ø 15 mm
Befestigung: Stockschraube M6

Hook stainless steel

1195G

Wandhaken Edelstahl

Abmessung: Ø 30 x 110 mm
Gummikugel: Ø 30 mm
Befestigung: Stockschraube M8

Hook stainless steel

1196G

Wandhaken Edelstahl

Abmessung: Ø 18 x 39 mm
Gummikugel: Ø 15 mm
Befestigung: Stockschraube M6

Hook stainless steel

Garderobenhaken aus Edelstahl

1618

Wandhaken Edelstahl

Abmessung: Ø 16 x 50 mm
Befestigung: Stockschraube M6

Hook stainless steel

1618.UV

Wandhaken Edelstahl

Abmessung: Ø 16 x 50 mm
Befestigung: UV-Verklebung

Hook stainless steel
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Coat hook

Gebogen Bented

4129

Sehr stabiler
Edelstahl Drehhaken

Höhe:  80 mm
Breite:  60 mm

Very stable
Turning hook
Hight  80 mm
Width:  60 mm

4131

Edelstahl Wandhaken
Mit 2 sichtbaren Befestigungen

Höhe:  90 mm
Tiefe:  58 mm

Coat hook with 2 drill-
holes for visible fixing
Hight : 90 mm
Depth:  60 mm

1702

Edelstahl Wandhaken

Höhe:   167 mm
Tiefe:        98 mm
Achsmaß: 32 mm
Befestigung: Adapter für
   Spaxschraube

Coat hook
Hight :  167 mm
Depth:   98 mm
Hole spaces:  32 mm
Mounting:  Adapter
   for spax

1701

Edelstahl Wandhaken

Höhe:   83 mm
Tiefe:        70 mm
Achsmaß: 32 mm
Befestigung: Adapter für
   Spaxschraube

Coat hook
Hight :  83 mm
Depth:   70 mm
Hole spaces:  32 mm
Mounting:  Adapter
   for spax

4135.E

Edelstahl Wandhaken
Mit Adapter

Höhe:  90 mm
Tiefe:  70 mm

Coat hook with adapter
Hight : 90 mm
Depth:  60 mm

Passend zur Garderobenleiste 4135

4135.EU

Dto. mit U-Scheibe
Ø 40 x 2 mm

Passend zur Garderobenleiste 4124

4125.E

Edelstahl Wandhaken
Mit Adapter

Höhe:  90 mm
Tiefe:  70 mm

Coat hook with adapter
Hight : 90 mm
Depth:  60 mm

4125.EU

Dto. mit U-Scheibe
Ø 40 x 2 mm

Dtto. with washer
Ø 40 x 2 mm

Dtto. with washer
Ø 40 x 2 mm

Garderobenhaken aus Edelstahl
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1606.45G

Wandhaken Edelstahl mit Puffer und U-Scheibe

Gesamtlänge:  45 mm
Ø Haken:  15 mm
U-Scheibe:  Ø 30 x 1,5 mm
Befestigung: Stockschraube M6

Mit Gummipuffer With bumper

Coat hook

1617G

Wandhaken Edelstahl mit Puffer und diebstahlhemmender
Anschraubplatte

Gesamtlänge: 78 mm
Ø Haken:  15 mm
Rosette:   Ø 45 x 7 mm
Befestigung: 2 x 5-er Spax

Hook stainless steel with bumper and mounting plate with
anti-theft protection

Hook stainless steel with bumper and washer

1328.75.GU

Wandhaken Edelstahl mit Puffer und U-Scheibe

Gesamtlänge:  83 mm
Ø Haken:  18 mm
U-Scheibe:  Ø 30 x 1,5 mm
Befestigung: Stockschraube M6, Steckadapter

Hook stainless steel with bumper and washer

1328.100.GU

Wandhaken Edelstahl mit Puffer und U-Scheibe

Gesamtlänge:  108 mm
Ø Haken:  18 mm
U-Scheibe:  Ø 30 x 1,5 mm
Befestigung: Stockschraube M6, Steckadapter

Hook stainless steel with bumper and washer

1328.75.GA

Wandhaken Edelstahl mit Puffer und Anschraubplatte

Gesamtlänge:  87 mm
Ø Haken:  18 mm
Rosette :  Ø 45 x 7 mm
Befestigung: 3 x 5-er Spax, Steckadapter

Hook stainless steel with bumper and mounting plate

1328.100.GA

Wandhaken Edelstahl mit Puffer und Anschraubplatte

Gesamtlänge:  112 mm
Ø Haken:  18 mm
Rosette :  Ø 45 x 7 mm
Befestigung: 3 x 5-er Spax, Steckadapter

Hook stainless steel with bumper and mounting plate

Steckadapter M6

Garderobenhaken aus Edelstahl
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Garderobenhaken ausziehbar Coat hook extendable

Version mit Überstand

Kunststoffhülse: Ø 20 x 90 mm
Rosette:   Ø 30 x 5 mm
Haken:   Abschluss Ø 18 x 2 mm
    max. ausziehbare Länge 40 mm

Auf Anfrage Rosette und Zierschraube auch in
polierter Version erhältlich!

3112

Garderobenhaken zum Einbohren und Verkleben mit ausziehbarer Verlängerung,
die sich durch Drücken selbständig öffnet (Feder-Magnet-Mechanismus)

Wardrobe hook with push-to-open extension for gluing inside a wall or shelf

Version zum flächenbündigen Einlassen

Kunststoffhülse: Ø 20 x 90 mm
Rosette:   Ø 22 x 5 mm
Haken:   Abschluss Ø 18 x 2 mm
    max. ausziehbare Länge 40 mm

Auf Anfrage Rosette und Zierschraube auch in
polierter Version erhältlich!

3112.22

Version with overhang

Plastic sleeve:  Ø 20 x 90 mm
Rosette:   Ø 30 x 5 mm
Hook:   decorative screw Ø 18 x 2 mm
    max. extendable length 40 mm

Rosette and decorative screw are available in
polished version on demand!

Version flush-fitted

Plastic sleeve:  Ø 20 x 90 mm
Rosette:   Ø 22 x 5 mm
Hook:   decorative screw Ø 18 x 2 mm
    max. extendable length 40 mm

Rosette and decorative screw are available in
polished version on demand!
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Verbindungssysteme

Die CARDIAC-Verbindungssysteme bieten durch unkomplizierte Steck- und Schraubverbindungen
vielseitige Gestaltungsmöglichkeiten im Möbel-, Laden- und Messebau.

Schicken Sie uns einfach eine Skizze, wir beraten Sie gerne und stellen Ihnen die benötigten
Komponenten zusammen.

Ø 30 auf Ø 12 mm  Steckverbindung

2018.30
2024

Abdeckschraube
Decorative screw

Wandhalterung
Wall attachment

Stange Ø 12 mm
Bar Ø 12 mm

Rohr mit GewindeeinsätzenØ 30 mm
Tube with insert threads Ø 30 mm

2025

Verbindungsstück
für 1 bis 4 Anschlüsse

Connecting part
for 1 to 4 bars Beispiel

Garderobe
senkrecht mit
drehbaren Haken

Beispiel
Garderobe
waagrecht

Example
Wardrobe vertical
with turnable
hooks

Example
Wardrobe horizontal

Adapterstück Ø 12 x 10 mm für Rohr Ø 30
x 2 mm, inkl. Rohr-Innengewinde M62012SO

2012SO

Adapter Ø 12 x 10 mm for tube mounting
Ø 30 x 2 mm, including thread in the tube

Beispiel
Example

Beispiel
Example

Connecting Systems

Ø 30 to Ø 12 mm Plug-in System

Ø 30 auf Ø 12 mm  Schraubverbindung Ø 30 to Ø 12 mm screwed

Due to the flexible function of the CARDIAC Connecting systems design
oriented room plans can easily be handled.A simple drawing would help us to provide you a detailed offer.
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Ø 30 auf Ø 30 mm  Kugelverbindung

Kugelverbindung für Rohr Ø 30 mm mit 1 bis 4 Anschlussgewinden

Connecting bowl with 1 to 4 possible

2010

Die Kugelverbindung ist durch die Quermadensicherung auf jede Position frei einstellbar.

Adapter für Rohr Ø 30  mm
Lichte Höhe: 30 mm
Steck-Befestigung mit Innenadapter M8 und Quermade
inkl. Gewinde im Rohr.

2001SO.1
2001SO.2

Adapter for tube Ø 30 mm
light hight: 30 mm
Connection with internal adapter M8
und headless screw
including thread in the tube

Ø 30 to Ø 30mm connecting bowl

Ø 30 auf Ø 30 mm mit Adapter Ø 30 to Ø 30mm with adapter

2018R

2001SO

Beispiel
Example

Verbindungssysteme Connecting Systems
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Rohr Ø 30 an Schräge Tube Ø 30 connected to a inclined wall

Verbindungssysteme Connecting Systems

Edelstahl-Kugelgelenkanbindung

bestehend aus:
- Wand-/Deckenadapter Ø 30 x 10 mm (sichtbar)
  mit Langloch (Durchgang 6 mm)
- Feststellring Ø 30 x 20 mm
- Kugel und Kegel

Gesamthöhe: 51 mm

3410

Stainless steel ball-and-socket joint

including:
- Wall-/Ceilingadapter Ø 30 x 10 mm (visible)
  with longhole and outside thread
- Fixing rod Ø 30 x 20 mm
- Bowl and cone

Hight over all: 51 mm
Angle: max. 45°

Kombinierbar mit allen Garderobenvarianten Ø 30 mm
auch für Nischen z. B. in Kombination mit Nischenhalter 2011H.2

Usuable with all constructions with tubes Ø 30 mm -
also for alcoves for example in combination with attachment set 2011H.2

Rohr Ø 30 an Schräge Tube Ø 30 connected to a inclined wall

Gelenkanbindung
für Rohr Ø 30 mm
Ø 18 x 23 mm

3401.90
Gelenkanbindung
für Rohr Ø 30 mm
Ø 18 x 23 mm

3401

Hinge for tube Ø 30 mm
Ø 18 x 23 mm

Hinge for tube Ø 30 mm
Ø 18 x 23 mm
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Konsolenstütze/Gelenkhalterung Console supports with hinges

Edelstahl Gelenkhalterung mit Längenausgleich (links-rechts-Gewinde)
Stütze massiv Ø 12 mm

Art. 3400.0200 L: 200 mm
Art. 3400.0300 L: 300 mm (andere Längen auf Anfrage)

3400.0300

3402 Gelenkanbindung außen (Winkel bis 90°)
Rosette: Ø 45 x 3 mm (bis 5-er Spax)
  Gesamthöhe: 19 mm

3403 Gelenkanbindung innen (Winkel bis 45°)
Rosette: Ø 50 x 3 mm (bis 5-er Spax)
Bohrung: Ø 25 x 11 mm

3402

3402

3402

3402

3400.0300
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Beispiele Garderobenverbindungen Examples for wardrobes

Mit unserem Verbindungssystem haben Sie zahlreiche Möglichkeiten, eine individuelle Garderobe nach Mass
zu bestellen. Wir setzen die Anschlüsse für die 30-er Rohre oder die 12-er Stangen (Haken oder
Wandanschluss) auf Ihre gewünschte Position. Sie können mit diesem System auch Glas- oder Holzböden
problemlos integrieren.

Bitte schicken Sie uns eine Skizze und wir unterbreiten Ihnen gerne ein Angebot.

Schiebestange Ø 8 mm, L: 160 mm
Abschluss plan 22 x 10 mm

Garderobenhaken
in den Längen
57, 72 und 87 mm
lieferbar

Schiebestange Ø 8 mm, L: 190 mm
Abschluss Kugel Ø 25 mm

Rohrabschluß
plane
Zierschraube

Rohrabschluß
Kugel
Vollmaterial
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Wandgarderobe Edelstahl mit Gelenkanbindung
Gesamtbreite bis 1000 mm im Preis enthalten

Gesamttiefe: ca. 300 mm
Gesamthöhe: ca. 350 mm

Weitere Wandanbindungen und andere
Abmessungen  auf Wunsch.

4130

4140

Wandgarderobe Edelstahl
Bohrabstand: 650 mm
Gesamttiefe: ca. 305 mm
Gesamthöhe: ca. 300 mm

Andere Breiten möglich.

Wardrobe stainless steel
Hole spacing: 650 mm
depth: app. 305 mm
height: app. 300 mm

Other width available on request.

Wardrobe stainless steel with hinges
width up to 1000 mm included

depth: app. 300 mm
height: app. 350 mm

Further wall mounting and,other
dimesions on request..

Wandgarderoben Wall mounted coat rack
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Wardrobe stainless steel with steel wire (length app. 1m)
for ceiling or wall mounting.

Length over all:  416 mm

Tube stainless steel : Ø 30 mm x 400 mm

Decorative top:   Ø 30 x 10 mm
Mounting plate:  Ø 60 x 6 mm
Mounting:    hanger bolt M8

Wandgarderobe Edelstahl mit Stahlseil (ca. 1 m Länge)
zur Abhängung von Wand oder Decke.

Gesamtlänge:  416 mm

Edelstahlrohr:  Ø 30 mm x 400 mm
–> andere Längen auf Wunsch!

Abschluss:  Edelstahl plan Ø 30 x 10 mm
Wandscheibe:  Ø 60 x 6 mm
Befestigung: Stockschraube M8

4114

Seilklemme für
Deckenbefestigung 2-tlg.

Rosette:  Ø 40 mm
Adapter:  Ø 22 mm
Für Seil: Ø 2 mm

SK2

Wire clamp 2-piece for
ceiling attachment

Rosette:  Ø 40 mm
Adapter:  Ø 22 mm
For wire: Ø 2 mm

Seilklemme für
Fachbodenbefestigung
Ø 20 x 10  mm
Mit gegenüberliegenden
Quermaden

SK20

Wire clamp for shelf
attachment
Ø 20 x 10  mm
With headless screws located
opposite

Wandgarderoben + Seilklemmen Wall mounted coat rack + wire clamps

Seilklemmen Wire clamps
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Garderoben drehbar Turnable coat racks

Wandgarderobe in Edelstahl
mit 5 schwenkbaren Haken.

Gesamthöe: 163 mm
Gesamttiefe: 224 mm
Hakenlänge: 90 mm

Wardrobe stainless steel
with 5 turnable hooks.

Hight over all: 160 mm
Depth over all: 224 mm
Length of hooks: 90 mm

4123

Wandgarderobe in Edelstahl
mit 4 Drehhaken

Gesamthöe: 100 mm
Gesamtbreite: 136 mm
Hakenlänge: 53 mm

Wardrobe stainless steel
with 4 turnable hooks.

Hight over all: 100 mm
Width over all: 136 mm
Length of  hooks: 53 mm

4126

Drehgarderobe Edelstahl Ø 30 mm
mit 5 schwenkbaren Haken zur Befestigung unter
einer Ablage oder von der Decke.

 gewünschte  Länge bitte angeben

4128.300   Gesamthöhe: bis 300 mm
4128.500  Gesamthöhe: bis 500 mm
4128.700   Gesamthöhe: bis 700 mm

Inkl. zusätzliche Stange für Kleiderbügel bis 500 mm
im Preis inbegriffen

gewünschte Längen bitte angeben
Preis für längere Stangen bitte anfragen

4128.300.W   Gesamthöhe: 300 mm
4128.500.W  Gesamthöhe: 500 mm
4128.700.W   Gesamthöhe: 700 mm

Deckengarderoben Wardrobes from a ceiling
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Komponenten:

1 x 2001.2/xxxx/2

2 x 2012SO

2 x 2018/10

2 x E1183.45 / 60 / 75

2 x E30U.8

Only top mounting possible.

Available clear width: 57, 72 or 87 mm

Adapter
H: 10 mm

Ø 30 mm

Ø 12 mm

M8

Hängegarderobe Modell 2012SO Model 2012SO

Edelstahlrohr Ø 30 x 2

Adapter

Zierschraube Rohrabschluss

Distanz

Unterlegscheibe

Montage nur von oben durch den Fachboden möglich.

Lieferbare lichte Maße: 57, 72 oder 87 mm

Bitte bei Bestellung gewünschte Rohrlänge,
lichter Abstand nach oben und Bohrmaß angeben

Components:

1 x 2001.2/xxxx/2

2 x 2012SO

2 x 2018/10

2 x E1183.45 / 60 / 75

2 x E30U.8

Tube stainless steel Ø 30 x 2

Adapter

Decorative screw

Distance

Decorative washer

Pleas let us know the length of the tube, the light distance
and the hole spaces you wish

Hängegarderobe Modell 2025 Model 2025

Only base mounting possible.

Customized clear width

Montage nur von unten möglich

Lichtes Maß nach Wunsch

Komponenten:

1 x 2001/xxxx/2

2 x 2025.1

2 x 2018/10

2 x 2012.xxx

2 x 2024

Bitte bei Bestellung gewünschte Rohrlänge und
lichter Abstand nach oben angeben

Edelstahlrohr Ø 30 x 1

Steckadapter Ø 30 mm

Zierschraube Rohrabschluss

Distanz Ø 12 mm

Steckhalter

Components:

Tube stainless steel Ø 30 x 1

Modul Ø 30 mm

Decorative screw

Distance Ø 12 mm

Attachment

Pleas let us know the length of the
tube and the light distance you wish

Hängegarderoben Wardrobes underboard attachment

xxxx = Länge in mm

xxxx = Länge in mm
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Modell 1359 Model 1359

Hängegarderoben Wardrobes underboard attachment

Garderobe oder Stoßgriff inkl. 2 Sockel

Rohr: Ø 30 x 2 mm mit planen Zierschrauben an den Enden
Sockel: Ø 24 x 45 mm, Innenadapter M8

Wardrobe or pull handle 2 bases included

Tube: Ø 30 x 2 mm with decorative screws at the end
Bases: Ø 24 x 45 mm with adapter M8

1359.xxxx.2

Modell 1357 Model 1357

Garderobe oder Stoßgriff inkl. 2 Sockel

Rohr: Ø 25 x 2 mm mit planen Zierschrauben an den Enden
Sockel: Ø 20 x 45 mm, Innenadapter M8

Bei Bestellung bitte gewünschte Gesamtlänge, Sockelanzahl und Bohrabstand angeben

Wardrobe or pull handle 2 bases included

Tube: Ø 25 x 2 mm with decorative screws at the end
Bases: Ø 20 x 45 mm with adapter M8

Please let us know the length, the number of bases and the hole spaces you wish

1357.xxxx.2

Bei Bestellung bitte gewünschte Gesamtlänge, Sockelanzahl und Bohrabstand angeben
Please let us know the length, the number of bases and the hole spaces you wish

xxxx = Länge in mm (bis 2700 mm lieferbar)

xxxx = Länge in mm (bis 2700 mm lieferbar)

Modell 1049.1 Model 1049.1

Weitere Informationen siehe Seite 49 (Handtuchhalter) Further informations see page 49 (towel racks)

Sockelabstand nach Wunsch

Sockelabstand nach Wunsch

Sockelabstand frei einstellbar
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Hängegarderoben Wardrobes underboard attachment

Halter Modell 3145 (Rohr Ø 30 mm) Rack 3145 (for tube Ø 30 mm)

Endhalter paarweise

Mittelhalter

In pairs

Left side

Right side

Center piece

Endhalter links

Endhalter rechts

Endhalter links
Vorderseite

Endhalter links
Rückseite

Mittelhalter
Vorderseite

Mittelhalter
Rückseite

Halter Modell 3144 (Rohr Ø 25 mm) Rack 3144 (for tube Ø 25 mm)

Endhalter links
Vorderseite

Endhalter links
Rückseite

Mittelhalter
Vorderseite

Mittelhalter
Rückseite

3145.P

3145.M

Edelstahlrohre siehe separate Preisliste

25000.2 Ø 25 x 2 mm

Bei Bestellung bitte Bohrmaß oder Außenmaß angeben
Dimensions over all or hole spaces needed with order

Tubes stainless steel see extra price list

3145.L

3145.R

Endhalter paarweise In pairs

Left side

Right side

Endhalter links

Endhalter rechts

3144.P

3144.L

3144.R

Mittelhalter Center piece3144.M

Edelstahlrohre siehe separate Preisliste

2001 Ø 30 x 1 mm
2001.2 Ø 30 x 2 mm

Tubes stainless steel see extra price list

Only top mounting possible.Montage nur von oben durch den Fachboden möglich.

Only top mounting possible.Montage nur von oben durch den Fachboden möglich.
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Wardrobes underboard attachment

Modell 3113 mit ausziehbarem Haken (push-to-open) Rack 3113 with extendable hook

3113.0600
Kleiderstange Ø 30 mm mit
ausziehbarem Haken

Länge bis 600 mm im Preis
enthalten
(ohne Halterungen)

Wardrobe Ø 30 mm with
extendable hook

Length up to 600 mm
included in the price
(without holders)

Length on demandLänge nach Wunsch

Ausziehhaken Ø 14 mm mit
Abschluß-Zierschraube Ø 22 x 2 mm

Empfohlener Auszug max. 200 mm

Längerer Auszug auf eigenes Risiko lierferbar.

Mögliche Varianten:

L-Form:

1 x 3145.M Mittelhalter

1 x 2011H.2 Wandhalter

U-Form:

1 x 3145.M Mittelhalter

1 x 3145.L/R Endhalter rechts oder links

Hängegarderoben
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Garderobenstange ausziehbar Clothes rail extendable

Als Garderobe für senkrechte Glasscheibe
(bis 12 mm) oder Holz (bis 30 mm)

    oder

Als Garderobe zwischen Seitenwangen im
Ankeidebereich mit zusätzlichem Lüfterhaken

Wandadapter
geschraubt mit
Langloch für Spax

Rohr Ø 30 x 2 mm

Kontermutter
Ø 45 mm

Führungsbuchse
Ø 45 mm

Ausziehhaken Ø 14 mm
Empfohlener Auszug
max. 200 mm

Längerer Auszug auf
eigenes Risiko lierferbar

Zierschraube
Ø 22 x 2 mm

Glas (bis max. 12 mm)
Holz (bis max. 30 mm)

3110.0600.G
3110.0800.G
3110.1000.G
3110.1200.G

bis Nischenmaß   600 mm für Glas
bis Nischenmaß   800 mm für Glas
bis Nischenmaß 1000 mm für Glas
bis Nischenmaß 1200 mm für Glas

bis Nischenmaß   600 mm für Holz
bis Nischenmaß   800 mm für Holz
bis Nischenmaß 1000 mm für Holz
bis Nischenmaß 1200 mm für Holz

clear internal dimension up to   600 mm for glass
clear internal dimension up to   800 mm for glass
clear internal dimension up to 1000 mm for glass
clear internal dimension up to 1200 mm for glass

clear internal dimension up to    600 mm for wood
clear internal dimension up to    800 mm for wood
clear internal dimension up to  1000 mm for wood
clear internal dimension up to 1200 mm for wood

Bei der Bestellung bitte angeben:
Nischenmaß, Glasstärke bzw. Holzstärke

Please provide us:
Clear internal dimension, thickness of glass or wood

As a wardrobe with perpendicular glass
(up to 12 mm) or wood (up to 30 mm)

   or

As a wardrobe between wooden
sidepieces in order to provide an extra
hook

3110.0600.H
3110.0800.H
3110.1000.H
3110.1200.H



33

Garderobenleisten Coat Racks

Komplettset Standardausführung:

Stange:  Ø 12 x 500 mm
Haken:  5 Stk. - davon 2 Stk. mit Wandbefestigung

und U-Scheibe Ø 40 mm
Befestigung: Wandadapter, Spax, Quermade im Sockel

andere Längen und Hakenanzahl nach Wunsch lieferbar.

Standard set;

Bar:   Ø 12 x 500 mm
Hooks:  5 hooks, 2 pcs of those for wall
   attachment and washer Ø 40 mm
Fastening:   Adapter and Spax

Other length and number of hooks available.

4124 Gesamthöhe: 90 mm
Gesamttiefe: 62 mm

4135 Gesamthöhe: 90 mm
Gesamttiefe: 75 mm

4136 Gesamthöhe: 40 mm
Gesamttiefe: 63 mm
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Kleiderbügel + S-Haken Coat Hanger + S-hooks

4103 Kleiderbügel Edelstahl
Breite: 460 mm, Ø 16 mm

4104.30 4104.25

Edelstahl S-Haken
Für Rohr Ø 30 mm
Abschluß Gummikugeln

Höhe: 120 mm
Breite: 55 mm

Edelstahl S-Haken
Für Rohr Ø 25 mm
Abschluß Gummikugeln

Höhe: 100 mm
Breite: 50 mm

Edelstahl S-Haken werden auf das Rohr aufgesteckt und durch die Gummikugel gehalten

S-hook stainless steel, is hold by the rubber bowls
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Rohr-/Stangenhalterungen für Nischen Attachment sets for niches

Set 2-teilig bestehend aus Wandadapter und Hülse.

Gewindeadapter mit Spax an die Wand schrauben,
Rohr / Stange mit übergeschobener Edelstahlhülse
auf die Adapter aufschrauben.

Set including wall mounting and sleeve.

First attach the inlet to the wall, then put the
sleeve over the tube and screw it on the inlet.

Rohr/Stange

Ø 10 mm   2011H.10  ohne Quermade
Ø 12 mm   2011H.12.G mit Quermade
Ø 14 mm   2011H.14  ohne Quermade

Art. Nr.

L: 6,5 mm
Spax bis Ø 5,5 mm Ø 18 x 15 mm

Set 2-teilig bestehend aus Wandadapter und Hülse.

Aluinlet an die Wand schrauben, Edelstahlhülse über
das Rohr schieben und die Hülse anschließend auf das
Aluinlet stecken, die Quermaden anziehen.

2011H.22.2

Für Rohr: Ø 22 mm
Hülse:  Ø 30 x 20 mm
Inlet:  Ø 22 x 10 mm

2011H.25.2

Für Rohr: Ø 25 mm
Hülse:  Ø 32 x 20 mm
Inlet:  Ø 25 x 10 mm

2011H.2

Für Rohr: Ø 30 mm
Hülse:  Ø 36 x 20 mm
Inlet:  Ø 30 x 10 mm

2011H.40.2

Für Rohr: Ø 40 mm
Hülse:  Ø 45 x 20 mm
Inlet:  Ø 40 x 10 mm

2011H.50.2

Für Rohr: Ø 50 mm
Hülse:  Ø 55 x 20 mm
Inlet:  Ø 50 x 10 mm

200025S

Für Rohr: Ø 22 mm
Außen:  Ø 30 x 12 mm
Auflage Rohr: 6 mm

200025

Zum Stecken Zum Einlegen

200025P als Paar

Für Rohr: Ø 22 mm
Außen:  Ø 30 x 12 mm
Auflage Rohr: 6 mm

Zum Stecken Zum Einlegen

2011S

Für Rohr: Ø 30 mm
Außen:  Ø 36 x 12 mm
Auflage Rohr: 6 mm

2011

Für Rohr: Ø 30 mm
Außen:  Ø 36 x 12 mm
Auflage Rohr: 6 mm

2011P als Paar

Set including wall mounting and sleeve.

First attach the inlet to the wall, then put the
sleeve over the tube and fix it with the headless
screws.

Rohre Ø 25 und Ø 30 mm
mit Ringhalterungen
auch in polierter Version
erhältlich!
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2019.60

2024 Edelstahlhalterung
für Stange Ø 12 mm zum Stecken

Gesamthöhe: 28 mm
Rosette:  Ø 40 x 3 mm
Bund:  Ø 22 x 25 mm
Befestigung: Spax max. 5,0

Attachment stainless steel

2024.30 Edelstahlhalterung
für  Rohr Ø 30 mm zum Stecken

Gesamthöhe: 18 mm
Rosette:  Ø 50 x 3 mm
Bund:  Ø 40 x 15 mm
Befestigung: Spax max. 6,0

Attachment stainless steel

2019

Halterungen und Unterlegscheiben Mounting plates and washers

2020

Art. Nr.

E40U
E40U.8
E50U
E50U.M8
2019
E60U
2019.60
2013VA
2020

D

40
40
50
50
50
60
60
70
90

H

2,5
2,5
2,0
5,0
6,0
2,0
6,0
15
6,0

B

6
8
8

M8
M8
8
8

M8
8

Art. Nr.

E20U.4
E20U
E20U.M4
E22U.6
E30U.4
E30U.6
E30U.8
E30U.12
E35U.6

D

20
20
20
22
30
30
30
30
35

H

1,5
1,5
3,0
1,5
1,5
1,5
2,0
2,0
2,5

B

4
6

M4
6
4
6
8

12
6

H

D

B

Edelstahl-Unterlegscheiben / Wand- oder Bodenplatten Washer stainless steel

mit Senkung

mit Senkung

Glasschutz Kunststoff (POM weiß)
Diverse Durchmesser verfügbar
Höhe:  0,8 mm
Hülse: Ø 10 x 3,5 mm
  Bohrung für M82013VA
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Anschraubplatten Mounting plates

2020.3

Anschraubplatte Edelstahl mit 3 sichtbaren Befestigungen

Maße:   Ø 90 x 6 mm
Befestigung: Mittig Senkkopfschraube M8
   3 Spax max. 5.0

Geeignet für Befestigung von max. Ø 50 mm

Mounting plate stainless steel  with three drill-holes

2019.60.3

Anschraubplatte Edelstahl mit 3 sichtbaren Befestigungen

Maße:   Ø 60 x 6 mm
Befestigung: Mittig Senkkopfschraube M8
   3 Spax max. 5.0

Geeignet für Befestigung von max. Ø 30 mm

Mounting plate stainless steel  with three drill-holes

2019.35.3

Anschraubplatte Edelstahl mit 3 sichtbaren Befestigungen

Maße:   Ø 35 x 4 mm
Befestigung: Mittig Senkkopfschraube M6
   3 x Spax max. 3.0

Geeignet für Befestigung von max. Ø 15 mm

Mounting plate stainless steel  with three drill-holes

2021.30

Anschraubplatte Edelstahl mit Abdeckung für Rohr Ø 30 mm

Abdeckung:   Ø 60 x 8 mm
Anschraubplatte: Ø 57 x 6 mm
Befestigung:  Mittig Senkkopfschraube M8
    3 x Spax max. 5.0

Die Abdeckung wird auf den O-Ring der Anschraubplatte
gedrückt und dadurch fixiert.

Mounting plate stainless steel  with cover for tube Ø 30 mm

2021.25

Anschraubplatte Edelstahl mit Abdeckung für Rohr Ø 25 mm
Mounting plate stainless steel  with cover for tube Ø 30 mm
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Edelstahl-Platten und Distanzen (massiv) Distances solid stainless steel

zum einseitigen UV-Verkleben

Art. Nr.

1501

E1075SCH

200022

1502

1503

1504

1505

2005.30

1506

1507

1508

2005.40

1509

2005.50

1510

1511

1512

2005.80

2005.90

2013VA.R

2008VA.R

Ø

20

22

22

25

25

25

25

30

30

30

35

40

40

50

50

50

50

80

90

70

100

Gewinde
(einseitig)

M8

M6

M8

M8

M8

M6

M6

M8

M6

M6

M8

M8

M6

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

Höhe

12

6

10

8

20

25

35

10

40

50

20

10

80

10

30

60

80

10

10

15

15

Art. Nr.

1525

2025.M8

2025.12

1526

1527

Ø

25

30

30

50

50

Gewinde
(durchgängig)

8-er Bohrung

M8

12-er Bohrung

M8

M8

Höhe

25

20

20

30

40

Mit durchgängigem Gewinde oder Bohrung

for UV-gluing on one side

With a thread or drilling hole

gewölbt

gewölbt
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Beispielkombinationen Platten / Rohre Examples for combinations

2019
Platte Edelstahl
Ø 50 x 6 mm

2001.xxxx.2

Rohr Edelstahl Ø 30 mm,
2 x M8

50000.xxxx.2

Rohr Edelstahl Ø 50 mm,
2 x M8

2020
Platte Edelstahl
Ø 90 x 6 mm

2020.3
Platte Edelstahl Ø 90 x 6 mm
mit 3 Bohrungen

50000.xxxx.2

Rohr Edelstahl Ø 50 mm,
2 x M8

2005.80
Platte Edelstahl Ø 80 x 10
mm zum UV-Verkleben

40000.xxxx.2

Rohr Edelstahl Ø 40 mm,
2 x M8

2005.40
Platte Edelstahl Ø 40 x 10
mm zum UV-Verkleben

2020.3
Platte Edelstahl Ø 90 x 6 mm
mit 3 Bohrungen

xxxx = Gewünschte Rohrlänge in mm

50000.xxxx.2

Rohr Edelstahl Ø 50 mm,
2 x M8

2008VA.R
Platte Edelstahl Ø 80 x 10
mm zum UV-Verkleben

50000.xxxx.2

Rohr Edelstahl Ø 50 mm,
2 x M8

2013VA.R
Platte Edelstahl Ø 80 x 10
mm zum UV-Verkleben
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2040.50.M8

Verstellhöhe:  bis 10 mm
Bundhöhe:  2 x 5 mm
Gewinde:  M8

Sehr stabiler Höhenversteller zum
Einschlagen in Rohr Ø 50 x 1 mm

Geeignet z. B. für Küchenmöbel

2036.30 für Rohr Ø 30 x 1 mm

Verstellhöhe:  bis 8 mm
Bundhöhe:  2 mm

2036.40 für Rohr Ø 40 x 1 mm
2036.50 für Rohr Ø 50 x 1 mm

2039

Höhenversteller Edelstahl geschraubt
für Rohr Ø 30 x 2 mm, Innengewinde M8
Bundhöhe: 5 mm
Höhenverstellung: bis 12 mm

Höhenversteller Möbelfüße + Rohre Height adjuster
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Tischbeine zum UV-Verkleben Table legs for UV-gluing

Art. Nr.

50.0500.UV

50.0800.UV

50.1200.UV

50.0500.UV.H

50.0800.UV.H

50.1200.UV.H

60.0500.UV

60.0800.UV

60.1200.UV

60.0500.UV.H

60.0800.UV.H

60.1200.UV.H

80.0500.UV

80.0800.UV

80.1200.UV

80.0500.UV.H

80.0800.UV.H

80.1200.UV.H

Ø Rohr

50

50

50

50

50

50

60

60

60

60

60

60

80

80

80

80

80

80

Höhenverstellbar

nein

nein

nein

ja

ja

ja

nein

nein

nein

ja

ja

ja

nein

nein

nein

ja

ja

ja

Gesamtlänge

bis   500 mm

bis   800 mm

bis 1200 mm

bis   500 mm

bis   800 mm

bis 1200 mm

bis   500 mm

bis   800 mm

bis 1200 mm

bis   500 mm

bis   800 mm

bis 1200 mm

bis   500 mm

bis   800 mm

bis 1200 mm

bis   500 mm

bis   800 mm

bis 1200 mm
Mit Höhenversteller
Verstellbereich bis 6 mm

Vitrinenfüße zum UV-Verkleben Showcase feet for UV-gluing

3380.30

Edelstahl-Verstellfuß Ø 30 x 25 mm
Höhenverstellbar bis 5 mm

3380.50

Edelstahl-Verstellfuß Ø 50 x 25 mm
Höhenverstellbar bis 5 mm

Bitte die gewünschte Gesamtlänge angeben.
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Edelstahlrohre und Stangen nach Maß Tubes and bars stainless steel

Material:  Edelstahl 1.4301
Oberfläche: geschliffen Korn 400
Länge:  bis 2700 mm (max. Länge für Paketdienst Inland)

Ausführungen:
- ohne Gewinde
- mit Alu-Gewindeeinsatz M8 (geklebt und verpresst)
- mit geschraubtem Edelstahl-Gewindeeinsatz M8 (nur für Ø 30 und Ø 25 mm lieferbar!)

Geschraubtes Gewinde

Geklebtes Gewinde Ohne Gewinde

Art. Nr.

14000

2000

25000

2001

2001.2

40000

50000

Ø

14

22

25

30

30

40

50

Wandstärke

1

1

2

1

2

1

1

Edelstahlrohre Tubes stainless steel

Edelstahlstangen massiv Solid bars stainless steel

Material:  Edelstahl 1.4305
Oberfläche: geschliffen Korn 400
Länge:  bis 2700 mm (max. Länge für Paketdienst Inland)

Ausführungen:
- nur gesägt und entgratet
- Enden plan mit Fase
- Gewinde in den Enden (M4, M5, M6, M8)

Lieferbare Durchmesser (in mm):

5, 8, 10, 12, 14, 15, 18, 20, 22, 25, 30
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Edelstahlrohre mit Schraubgewinde Tubes with screw-in threads

GEW.VA.30

Gewindeeinsatz Edelstahl geschraubt
für Rohr Ø 30 x 2 mm, Innengewinde M8

GEW.VA.25

Gewindeeinsatz Edelstahl geschraubt
für Rohr Ø 25 x 2 mm, Innengewinde M8

3110.M8.2

Gewindeeinsatz Edelstahl geschraubt
für Rohr Ø 30 x 2 mm, Innengewinde M8,
Bundhöhe: 2 mm

Anwendungsbeispiel:

Glasregal für Kaminholz
Rohre Ø 30 mm mit Glasschutz
und Zierschrauben

Preis bitte anfragen.

Preis bitte anfragen.
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Zierschrauben Decorative screws

Hülsenschrauben Edelstahl Screws with inside thread

H

D d

B

G

Art. Nr.

2061.1

2061.2

2061.3

2061.4

2061.5

2061.6

2L.2301

2L.2302

2L.2303

2L.2311

D

18

18

22

30

30

25

50

15

24

30

H

1,0

1,0

2,0

2,0

2,0

2,0

5,0

4,0

4,0

4,0

G

M4

M6

M6

M6

M8

M8

M8

M8

M8

M8

B

6,0

7,0

7,5

6,5

7,5

7,5

8,0

17,0

16,0

18,0

d

5,5

7,5

7,5

7,5

9,5

9,5

12,0

10,0

10,0

14,0

H

D d

B

G

2061.42061.1

2L.23032L.2302 2L.2301

2061.5

Stirnlochschlüssel - nicht für Dauereinsatz geeignet!STI

Face wrench - not for permanent use!
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Edelstahlschrauben mit Außengewinde Screws with outside thread

Zierschrauben Decorative screws

H

D

B

G

Art. Nr.

200024

2060

3112SCH

2018.22

2018.22.M6

E1183.SCH

2018.25

2018.10

2018.30

2018.30.SW4

2L.2307

2L.2306

2L.2310

D

14

18

18

22

22

22

25

30

30

30

15

24

30

  H

2,0

1,0

2,0

2,0

2,0

2,0

2,0

2,0

2,0

2,0

4,0

4,0

4,0

G

M8

M4

M8

M8

M6

M6

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

B

12

4

10

15

15

7

18

10

30

30

12

20

26

Stirnlochschlüssel - nicht für Dauereinsatz geeignet!STI

Face wrench - not for permanent use!

H

D

B

G

2018.30.SW4

2018.152018.222060

2L.23102L.23062L.2307
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Edelstahlschrauben flächenbündig für Glas Screws flush mounted for glass

Zierschrauben Decorative screws

2L.2320K

2L.2321K

2L.2323K

Ø17

Ø29

6
8

-1
2

8
-1

2

Ø38

Ø28
5

M8

Ø29

8
-1

2
6

14

Ø17
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Kabeldurchlässe Cable Culverts

Art. Nr.

Rund round

1722

1723

1724

1725

1726

1730

1727

1721

1729

1728

Quadratisch square shaped

1724.Q

1725.Q

D

25

30

30

35

40

40

45

50

55

60

30 x 30

35 x 35

B

23

28

25

30

35

35

40

45

50

55

25

30

H

20

20

27

27

27

8

27

20

27

27

27

27

d

21

26

21

26

30

30

36

40

46

51

21

26

R

1

1

2

2

2

2

2

1

2

2

2

2

d

D

R

H

B

d

Edelstahl - ohne Deckel Without lid

Edelstahl - mit Deckel With lid

Art. Nr.

Rund round

1720

1718

1719

Quadratisch square shaped

1718.Q

D

50

80

100

80 x 80

B

45

66

86

66

H

21

20

20

20

d

40

60

80

60

R

2

3

3

3

1720

1718

1718.Q

1719
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Handtuchhalter / Taschenablage Towel rack / Bag shelf

Einfach zu montieren auch bei geringem Platzangebot:

Wandhalter an die Wand dübeln, Seitenträger auf das
Rohr stecken und alles zusammen in den
Wandhalterungen mittels Madenschraube fixieren.

Ab einer Länge über 1200 mm empfehlen wir, einen
Mittelträger zu verwenden.

4127.1.xxxx

Set bestehen aus:
2 x Seitenträger mit Wandhalter
1 x Rohr Ø 14 mm

4127.2.xxxx

Set bestehen aus:
2 x Seitenträger mit Wandhalter
2 x Rohr Ø 14 mm

4127.3.xxxx

Set bestehen aus:
2 x Seitenträger mit Wandhalter
3 x Rohr Ø 14 mm

4127.1.MW

Set bestehen aus:
1 x Mittelträger mit Wandhalter

4127.2.MW

Set bestehen aus:
1 x Mittelträger mit Wandhalter

4127.3.MW

Set bestehen aus:
1 x Mittelträger mit Wandhalter

For easy mounting in alcoves and narrow room situations:

After mounting the attachment to the wall, put the fixing
rods through the board-rods and fix this set in the wall rods
with the headless screws.

A midddle-board-rod is recommended if the overall length
is exceeding 1200 mm.

53

132

46

33

13227

27

Ø 40

Rohrlänge  xxxx

= Bohrabstand

Ø 22

53
72

Wandhalter
Art. 2024

Seitenteil mit
Zapfen

Rohr Ø 14 mm
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Handtuchhalter Edelstahl Towel rack

1364.xxxx

Set bestehend aus:
2 x Sockel mit Innenadapter M6
2 x U-Scheibe Ø 40 x 2 mm
1 x Stange Ø 12 mm

Auch ohne U-Scheibe lieferbar!

Befestigung:  Stockschraube M6 + Dübel

1049.1.xxxx

Set bestehend aus:
2 x Sockel mit Innenadapter M6
1 x Stange Ø 12 mm

64

Ø 20

52

Ø 40

Ø 12

71

Ø 18

56

Ø 12

Andere Positionierung der Sockel:
Jetzt zur seitlichen Befestigung am Korpus geeignet.

Digel

120

Ø 18

105

Ø 12

Edelstahl-Unterlegscheibe
Ø 40 x 2,5 mm

E45AP

Anschraubplatte mit 3 Bohrungen
verzinkt, Edelstahl Abdeckung
Ø 45 x 7 mm

Stangen:  Ø 12 mm, Enden plan gedreht mit Fase

Stangenlängen:  400, 500, 600, 700, 800, 900 mm   (Andere Längen gegen Aufpreis)

Set bestehend aus:
2 x Sockel mit Innenadapter M6
1 x Stange Ø 12 mm

Falls erforderlich bitte dazubestellen:

2401.xxxx

Sockel:   frei positionierbar!

Auch lieferbar für Glasverschraubung oder UV-Verklebung!

xxxx = Länge in mm

xxxx = Länge in mm

E30U

Edelstahl-Unterlegscheibe
Ø 30 x 1,5 mm

E40U

oder

oder

Extra hohe Sockel um z. B. ein Heizelement dazwischen nutzen zu können:
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Handtuchhalter Edelstahl Towel rack
Sockel frei positionierbar Adjustable fastenings

1049.2.xxxx

Set bestehend aus:
2 x Sockel mit Innenadapter M6
2 x Stange Ø 12 mm

Andere Positionierung der Sockel:
Jetzt zur seitlichen Befestigung am Korpus geeignet.

83

Ø 18

24

Ø 12

Badzubehör Bath accessories

1062P

Edelstahl-Toipahalter beweglich
Abschluß Edelstahlscheibe Ø 22 x 10 mm
Befestigung Stockschraube M6 + Dübel

1063P

Toilettenbürste mit Edelstahl-Griff und
Topf aus Aluminium/Kunststoff
Gesamthöhe ca. 500 mm

xxxx = Länge in mm
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Relingsockel Edelstahl Railing holders stainless steel

U-Scheibe Ø 30 x 1,5

H

Ø 15

L

Ø

M6

Art. Nr.

1378.8
1379.8
1380.8
1380.10
1379.10
1378.10

L

49
34
34
33
30
46

H

60
45
45
45
45
60

Ø

8
8
8

10
10
10

1378.10 1378.8 1379.8 1378.10 1380.8

Geteilter Sockel, Steckmontage

Geteilter Sockel, Steckmontage

Auch lieferbar für Glasverschraubung oder UV-Verklebung!Lieferbare Stangenlängen
(Enden plan gedreht mit Fase)

Ø 8 :  400, 500, 600 mm
Ø 10 :  400, 500, 600 mm
Ø 12 :  400, 500, 600, 700, 800, 900 mm  (andere Längen gegen Aufpreis)

1376.AP

120

Ø 18

105

Ø 12

Adapter mit M6

71

Ø 18

56

Ø 12

Adapter mit M6

1376.U

Sockel frei positionierbar!

Ohne Adapter Without adapter

Mit Adapter With adapter

2401

Anschraubplatte
mit Abdeckung
Ø 45 x 7 mm

U-Scheibe
Ø 40 x 2,5

1391SO.A

Offener Sockel für Rohr Ø 22 mm
Ø 30 x 110 mm, Innenadapter M8

1391SO.40.A

Offener Sockel für Rohr
Ø 22 mm Ø 30 x 62 mm,
Innenadapter M8

1376.OU
ohne U-Scheibe
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Tablarträger Edelstahl Shelf supports stainless steel

Art. Nr.

1075.090P

1075.120P

1075.170P

1075.200P

1075.250P

1075.300P

L

90

120

170

200

250

300

Befestigung

M6

M6

M6

M8

M8

M8

Ø 15

L

Ø 22 x 6

U-Scheibe Ø 30 x 1,5

Ø 15

L

U-Scheibe Ø 30 x 1,5

Edelstahl Tablarträger massiv,
Enden plan gedreht mit Fase,
Gummiringe in Einstichen liegend.

Auch zur Verschraubung an Glas
oder UV-Verklebung lieferbar!

Edelstahl Tablarträger massiv,
Enden plan gedreht mit Fase,
Gummiringe frei positionierbar.

Auch zur Verschraubung an Glas
oder UV-Verklebung lieferbar!

Art. Nr.

1075.090

1075.120

1075.170

1075.200

1075.250

1075.300

L

90

120

170

200

250

300

Befestigung

M6

M6

M6

M8

M8

M8

Ohne Gummiringe auch als
Garderobenhaken geeignet!
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Türstopper Door stopper

1215.23

Wandpuffer Edelstahl/Gummi
Door stopper stainless steel/rubber

Maße:   Ø 15 x 23 mm
Befestigung: Schraubadapter/Spax

1215.36

Wandpuffer Edelstahl/Gummi
Door stopper stainless steel/rubber

Maße:   Ø 15 x 36 mm
Befestigung: Schraubadapter/Spax

1215.66

Wandpuffer Edelstahl/Gummi mit U-Scheibe Ø 30 x 1,5 mm
Door stopper stainless steel/rubber with washer Ø 30 x 1,5 mm

Maße:   Ø 15 x 66 mm
Befestigung: Stockschraube M6

1215.96

Wandpuffer Edelstahl/Gummi mit U-Scheibe Ø 30 x 1,5 mm
Door stopper stainless steel/rubber with washer Ø 30 x 1,5

Maße:   Ø 15 x 96 mm
Befestigung: Stockschraube M6

Für Wandmontage For wall mounting

1109.30.080

Wandpuffer Edelstahl/Gummi Ø 30 mm
Door stopper stainless steel/rubber Ø 30 mm

Ø 30 x 95 mm

Befestigung: Stockschraube M8

1109.30.100 Ø 30 x 115 mm
1109.30.120 Ø 30 x 135mm

1109.22.040

Wandpuffer Edelstahl/Gummi Ø 22 mm
Door stopper stainless steel/rubber Ø 22 mm

Ø 22 x 50 mm

Befestigung: Stockschraube M8

1109.22.060 Ø 22 x 70 mm
1109.22.080 Ø 22 x 90 mm

Andere Längen auf Wunsch

Andere Längen auf Wunsch
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Türstopper Door stopper

Für Wandmontage For wall mounting

Für den Boden For the floor

1107

Wandpuffer Edelstahl/Gummi
Door stopper stainless steel/rubber

Maße:   Ø 40 x 24 mm
Befestigung: Spax

1116WK schwarz / gebürstet

schwarz / poliert

weiß / gebürstet

weiß / poliert

1117WK

1118WK

1119WK

Mini-Wandpuffer Edelstahl/Gummi
zum Anschrauben oder Ankleben

Mini door stopper stainless steel/rubber
for gluing or srewing Wird mit Schraube/Dübel und

je einem Klebepad an
Edelstahlaufnahme und
Gummihalbkugel ausgeliefert

Maße: Ø 20 x 10 mm

1100.2.35

Boden-Türstopper
Edelstahl/Gummi

Door stopper
stainless steel/rubber

Ø 46 x 35 mm
Stockschraube M8

1100.1.35

1102

Boden-Türstopper
Edelstahl/Gummi
freistehend

Door stopper
stainless steel/rubber,
freestanding

Maße:  Ø 88 x 66 mm
Gewicht: ca. 2200 g

Von unten gesehen:
eingelassener O-Ring
als Bodenschutz

1102.ST

Stange:  Ø 10 x 500 mm
Abschluß:  Ø 30 x 10 mm
Gesamthöhe: 570 mm
Gesamtgew.:  ca. 2600 g

Boden-Türstopper
Edelstahl/Gummi

Door stopper
stainless steel/rubber

Ø 46 x 35 mm
Stockschraube M8

Art. 1102 mit Stange



55

Stabilisierungsstange Stabilizer

3370.0500.AL

3370.0500.AL

3371

Edelstahl-Klemmhalterung Ø 30 mm

Gesamthöhe:  65 mm
Schlitztiefe: 20 mm
Schlitzbreite: 10,8 mm
Befestigung: Innenadapter M8

Stabilisierungsstange Edelstahl Ø 30 mm
(Preis beinhaltet Länge bis 500 mm)

- für Glasstärke 8 - 10 mm
- einfache Montage durch geteilte Glasklemme
- Befestigungsmaterial für die Decke bauseits
- nicht kürzbar!
- auch in polierter Version lieferbar

Wir benötigen von Ihnen den lichten Abstand
zwischen Glas Oberkante bis Decke!

mit Langlochadapter und U-Scheibe Ø 50 x 2 mm (siehe großes Foto)

Es gibt 3 verschiedene Befestigungarten an der Decke zur Auswahl:

3370.0500.AP mit Anschraubplatte Ø 60 x 6 mm (sichtbare Schrauben)

3370.0500.AD mit Anschraubplatte und Abdeckung Ø 60 x 8 mm
(Schrauben abgedeckt)

Stabilizer stainless steel Ø 30 mm
(Price includes a length up to 500 mm)

- for glass thickness 8 - 10 mm
- The clamp is devided into two pieces für simply mounting
- mounting material for the ceiling is provided by the customer
- length cannot be shortened!
- also in polished version available

Please give us the distance between the
top edge of the glass and the ceiling!
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Schiebetürbeschlag „MONO“ Sliding door system

Design + Konstruktion Karl-Heinz Hug

Komplettsett für Glasschiebetüren aus ESG-Glas 8 - 10 mm

- Laufschiene Edelstahl massiv Ø 25 mm
- Rolle mit Doppelkugellager für hervorragende Laufruhe
- Rollwagen mit Aushebelschutz

Preis aufgrund der vielen möglichen
Varianten bitte anfragen!

Lieferumfang Standardbeschlag einflüglige Anlage:

Art. Nr.

Mono1800

Mono2200

Mono2400

Mono2600

Länge
Laufschiene

1800 mm

2200 mm

2400 mm

2600 mm

Anzahl
Wandbef.

3

4

4

5

Anzahl Stopper

2

2

2

2

Anzahl
Bodenführungen

1

1

1

1

Inkl. Gabelschlüssel, Inbusschlüssel, Montageanleitung
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Schiebetürbeschlag „MONO“ Zubehör Sliding door system

Wandbefestigungen

Rosette:    Ø 50 x 2 mm
Abstandshalter:  6, 10, 17, 35 mm

Glasbefestigung

Eckbefestigung

Kupplung für Überlänge

Nische

über Eck an Glas

Bodenführung

Verstärkte
Wandbefestigung


